

АНАЛИТИЧЕСКИЙ ОТЧЕТ

Чувашской республиканской общественной организации
«Фонд им. Г.Н. Смирнова» по итогам реализации проекта
«Фестиваль физической культуры и спорта «Учись побеждать»

Целью реализации проекта являлось привлечение к активным занятиям физической культурой и спортом детей, подростков, молодежи Чувашской Республики, популяризации различных видов спорта, приобщение к здоровому образу жизни. В ходе решения основных задач проекта проведены следующие мероприятия: разработаны положения о фестивале и конкурсе видеороликов; проведена организационная работа с регионами; состоялись XXXV Всероссийские соревнования по спортивной борьбе (вольная борьба) памяти Заслуженного тренера Чувашской Республики Г.Н. Смирнова; проведен конкурс видеороликов об организации физкультурно-спортивной работы с детьми и молодежью по месту жительства «Минута спорта»; проведена конференция «Организация физкультурно-спортивной работы с детьми и молодежью. Использование возможностей сети Интернет для привлечения детей и молодежи к занятиям физической культурой и спортом»; состоялся фестиваль физической культуры и спорта «Учись побеждать»; проведены мастер-классы по вольной борьбе, кекусинкай каратэ и самбо; разработаны методические рекомендации по организации физкультурно-оздоровительной работы по месту жительства; материалы о ходе реализации фестиваля размещались в сети Интернет на сайте организации, странице организации в социальной сети Вконтакте <https://vk.com/fundsmirnov> и Телеграм <https://t.me/fundsmirnov>.

Основными результатами реализации проекта стали.

Всероссийские соревнования по спортивной борьбе (вольная борьба) памяти Заслуженного тренера Чувашской Республики Г.Н. Смирнова. (с. Шихазаны Канашский район) проведены 13-15 октября 2022 г. Соревнования проводились в соответствии с календарными планами мероприятий Минспорта России и Всероссийской федерации спортивной борьбы. В соревнованиях приняли участие 212 борцов вольного стиля из Республики Татарстан, Республики Марий Эл, Республики Мордовия, Республики Коми, Удмуртской Республики, Московской и Ульяновской областей, районов и городов Чувашской Республики.

В сентябре – ноябре 2022 г. состоялся конкурс видеороликов об организации физкультурно-спортивной работы с детьми и молодежью по месту жительства «Минута спорта». Была размещена информация об условиях проведения конкурса. В физкультурно-спортивные организации разосланы информационные письма от Минспорта Чувашии и ЧРОО «Фонд имени Г.Н. Смирнова». На конкурс были представлены 30 работ физкультурно-спортивных организаций Московской, Саратовской, Тульской областей, Республики Татарстан, районов и городов Чувашской Республики. Общая численность участников физкультурно-спортивных

организаций принявших участие в конкурсе «Минута спорта» превышает 3033 человек. Состоялось награждение лауреатов и победителей конкурса. (материалы конкурса размещены на сайте организации и социальной сели Вконтакте <https://vk.com/fundsmirnov>).

10 ноября 2022 г. в с. Шихазаны Канашского района состоялась конференция «Организация физкультурно-спортивной работы с детьми и молодежью. Использование возможностей сети Интернет для привлечения детей и молодежи к занятиям физической культурой и спортом». В работе конференции приняли участие 53 организатора физкультурно-спортивной работы. Были обсуждены насущные вопросы развития детско-юношеского спорта, определены векторы развития и оптимизации работы в данном направлении. Пристальное внимание было уделено использованию возможностей сети Интернет в организации физкультурно-спортивной работы. Разработаны методические материалы по вопросам организации физкультурно-оздоровительной работы с детьми и молодежью (размещены на сайте организации <http://fundsmirnov.tilda.ws/page27879379.html>).

10 ноября 2022 г в РДК Канашского района в с. Шихазаны состоялся фестиваль физической культуры и спорта «Учись побеждать». В фестивале приняли участие 511 представителей физкультурно-спортивных организаций из Канашского, Янтиковского, Комсомольского, Шумерлинского, Мариинско-Посадского районов, городов Канаш, Новочебоксарск и Чебоксары. В рамках фестиваля состоялись показательные выступления федерации фитнес-аэробики Чувашской Республики, федерация мас-рестлинга Чувашской Республики и др. Участникам фестиваля была предложена концертная программа. (информация о фестивале размещена на сайте организации <http://fundsmirnov.tilda.ws/page27879379.html> и социальной сели Вконтакте <https://vk.com/fundsmirnov>).

10 ноября 2022 г. в МАУДО «Детско-юношеская спортивная школа-физкультурно-спортивный комплекс «Аль» Янтиковского района Чувашской Республики прошел мастер-классе по самбо в рамках фестиваля физической культуры и спорта «Учись побеждать». В мастер-классе принял участие 71 юный спортсмен. Проводили мастер-класс Заслуженный тренер Чувашской Республики, мастер спорта по самбо международного класса, тренер высшей категории Ильин Геннадий Александрович; мастер спорта по самбо международного класса, Чемпион Европы Федоров Александр Владимирович; мастер спорта по самбо Никифоров Станислав Александрович. Работа выдающихся мастеров вызвала неподдельный интерес у участников мастер-класса. В тот же день в АУ «Спортивная школа «Локомотив» г. Канаш Чувашской Республики состоялся мастер-классе по кекусинкай каратэ в рамках фестиваля физической культуры и спорта «Учись побеждать». В мастер-классе принял участие 78 юный спортсменов. Проводили мастер-класс ведущие спортсмены по данному виду спорта, среди которых Тябов Эдуард Сергеевич, мастер спорта России по Кекусинкай каратэ, чемпион Европы, призер Чемпионата России, чемпион и призер Всероссийских соревнований, чемпион и призер Приволжского Федерального округа. Учитывая высокий уровень развития единоборств в г. Канаш мастер-класс вызвал большой интерес у детей и

молодежи. Также, в межпоселенческом центре единоростов (Караклинский филиал АУДО «ДЮСШ им. Г.Н. Смирнова» Канашского района Чувашской Республики был проведен мастер-класс по вольной борьбе в рамках фестиваля физической культуры и спорта «Учись побеждать». В мастер-классе приняли участие 65 юных любителей этого вида спорта. Мастер-класс прошел под руководством ведущих спортсменов как Канашского района, так и Чувашской Республики. Материалы по итогам мастер-классов размещены на сайте организации и социальной сели Вконтакте (<https://vk.com/fundsmirnov>).

Материалы об организации и проведении фестиваля физической культуры и спорта «Учись побеждать» были обобщены, систематизированы и размещены в сети Интернет <http://fundsmirnov.tilda.ws/page27879379.html> <https://vk.com/fundsmirnov> Г.Н. Смирнова» поступили положительные отзывы от ряда общественных объединений осуществляющих деятельность в сфере организации физкультурно-оздоровительной работы с детьми и молодежью (размещены на

Таким образом, цель проекта достигнута. Поставленные задачи выполнены в полном объеме. Финансовые средства использовались в строгом соответствии со сметой расходования средств гранта в форме субсидии на реализацию проекта «Фестиваль физической культуры и спорта «Учись побеждать».

Председатель

ЧРОО «Фонд им. Г.Н. Смирнова»



Е.Г. Смирнов